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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : TK Bunga Bangsa 

Kelas/Semester : B / Genap 

Tema   : Gejala Alam 

Sub Tema  : Benda Langit (Pelangi) 

Alokasi Waktu : 180 Menit 

K1/KD   : 1.1, 3.1-4.1, 2.1, 3.3-4.3, 2.5, 2.6, 3.1, 3.11-4.11, 3.15-4.15 

Materi Kegiatan       :  - Doa sebelum dan sesudah belajar (NAM) 

      - alam semesta ciptaan Tuhan (NAM) 

      - Mengetahui apa yang terjadi (KOG) 

   - Mengembangkan hasil karya (FM) 

   - Mengelompokkan dan menyebutkan warna pelangi (KOG) 

   - Menceritakan pengalaman (BAHASA) 

   - Menyanyikan lagu “Pelangi”(SENI) 

Materi Pembiasaan   :  - Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

    - Mengucapkan salam masuk dalam penyambutan dan penjemputan 
    - Doa sebelum dan sesudah belajar, Mengabsen anak-anak 

    - Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

Alat dan bahan         : - Mangkuk, permen warna-warni chacacha, piring putih & air panas/hangat 

    - Buku, pensil dan penghapus. 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mensyukuri pelangi sebagai ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat membuat gambar Pelangi melalui kegiatan eksperimen dengan permen warna 

warni 

3. Anak dapat mengelompokkan warna-warna Pelangi melalui kegiatan eksperimen sederhana 

4. Anak dapat menghitung jumlah permen 

5. Anak dapat meniru tulisan “Pelangi” dan melengkapi huruf yang hilang 

6. Anak dapat membuat hasil karya 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Pembukaan  

1. Pembiasaan pagi, berdoa dan bernyanyi sebelum memulai kegiatan, hafalan surat, hafalan 

doa dan hadits 

2. Mengenalkan aturan bermain 

3. Berdiskusi tentang Pelangi, asal usulnya 

4. Berdiskusi tentang bagaimana terjadinya Pelangi 

5. Berdiskusi tentang pengelompokkan warna Pelangi 

6. Menyanyi Bersama lagu “Pelangi” 

 

Kegiatan Inti 

1. Menyebutkan macam-macam warna Pelangi, mejikuhibiniu 

2. Eksperimen membuat Pelangi dari permen warna-warni (coklat cha-cha) 



3. Meniru tulisan “Pelangi” serta melengkapi huruf yang hilang 

4. Bercerita Pengalaman 

 

Istirahat 

1. Berdoa dan cuci tangan 

2. Makan bekal 

3. Bermain bebas 

 

Recalling 

1. Merapikan alat-alat bermain yang telah digunakan 

2. Berdiskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 

 

Penutup 

1. Menanyakan perasaan selama hari ini 

2. Cerita pendek yang berisi pesan-pesan 

3. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

4. Berdoa, menyanyi, salam dan pulang 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1.   Indikator Penilaian 
 

Program Pengembangan KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1 

 
3.1-4.1 

- Anak dapat bersyukur mengenal macam 

–macam ciptaan Tuhan 

- Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah 

belajar 

Fisik Motorik 3.3-4.3 - Anak dapat menggambar bentuk pelangi 

Sosial Emosional 2.5 

2.6 

- Anak terbiasa memberi salam 

- Anak terbiasa mengikuti aturan bermain 

Kognitif 3.1 - Anak dapat menyebutkan warna pelangi 

- Anak dapat mengenal lingkungan alam 

Bahasa 3.11-4.11 - Anak     dapat     menceritakan     tentang 

pelangi 

Seni 3.15-4.15 - Anak dapat bernyanyi lagu “pelangi” 
 

- Anak menunjukkan karya 



2.   Teknik penilaian yang akan digunakan : 
 

▪   Catatan hasil karya 

▪   Catatan Anekdot 

▪   Skala pencapaian perkembangan 
 

 
 

 

Mengetahui : 
Karawang ,  April  2021 

Kepala TK Bunga Bangsa                                                               Guru Kelas 
 
 
 
 
 
 

 
Endang Puji Astuti, S.Pd                                         Zakiyah Sriwiarsih, S.Pd 

 

 



 

  



 

  



Termos air panas/hangat 

  Permen coklat warna-warni 

 

 

 

 permen disusun 

melingkar dan diberi air hangat, diamkan sebentar, 

tunggu keluar warna Pelangi nya 

 

 

 



3. Menulis dan melengkapi huruf dari kata “ Pelangi” 
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